

روزنامہ افضل ربوہ

مورخہ ۱۱ مارچ ۱۹۶۲ء

خدا تعالیٰ کی آواز

(قسط نمبر ۱)

آج ہر طرف شوہے کہ مسلمانوں نے اسلام کو چھوڑ دیا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ وہ اس زوال میں پڑ گئے ہیں۔ مگر کس طرح چھوڑا ہے؟ انہوں نے اسلامی اخلاق پر توجہ نہیں کی۔ جہاں بین کے لئے پر دے ڈال دئے ہیں کہ اب اسلامی اخلاق کبیر نظر ہی نہیں آتا بلکہ اب مسلمان ان ایسی ایسی محنتوں میں پڑے ہوئے ہیں کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا سایہ نکھایا نہیں۔ آپ اپنی قبر میں زندہ ہیں یا نہیں۔ وغیرہ وغیرہ۔ یہ ایسے مسائل ہیں کہ معلوم تو دینی مسائل ہوتے ہیں مگر ان میں دین کی روح مفقود ہے۔ رفع یدین۔

اس کا سر کھل دیں گے۔ دیکھئے سیدہ خدیجہ رضی اللہ عنہا سے جب آپ نے غار حرا کا واقعہ تشوین کا اظہار کرتے ہوئے سنایا تو آپ نے پتہ لفظوں میں کس خوبی سے آپ کے اوصاف بیان کر دئے۔ آپ نے یہ نہیں کہا کہ آپ کا سایہ نہیں وغیرہ بلکہ آپ نے فرمایا اللہ تعالیٰ آپ کو صاف نہیں کرے گا کہ وہ آپ سے کبھی جدا کرتے ہیں۔ آپ خلق خدا سے حسن سلوک کرتے ہیں وغیرہ وغیرہ۔ فقہ وغیرہ کے مسائل۔ احادیث کی چھان بین اور عقائد کا تعین کوئی بڑی چیز نہیں۔ یہ نہایت ضروری باتیں ہیں مگر اسلام جس کا نام ہے وہ ان چیزوں کی موثر گائیوں سے قطعاً کوئی تعلق نہیں رکھتا۔ ایک غیر مسلم بھی ان علوم میں وقت صرف کر کے کمال حاصل کر سکتا ہے۔ اسلام دراصل اسلامی اخلاق کا نام ہے۔ اگر یہ نہیں تو ہم علم فقہ و احادیث کے خواہ دریا بہا دیں تمہارا حال دہریہ پوٹنڈرسل سے بھی بدتر ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کو اور عباد کو نہ مانتا ہوگا۔ ایسے اخلاق کا مظاہرہ کر رہا ہے جو صرف حقیقی خدا پرست کو ہی کرنا چاہیئے۔ مگر آج خدا پرستوں خاص کو مسئلوں کا احاطہ کیسا ہے۔ ذرا اسکی ایک جھلک مشرکہ ذیل بیان میں دیکھئے شریف فاروق انگلستان میں توجواں مسلمانوں کے حالات بیان کر کے لکھتے ہیں "مقصود اس تمام داستان سرائی سے اپنی مدح و ستائش نہیں، بلکہ اس حقیقت کی نشان دہی ہے کہ ہمارے ملک کا وہ دور جس نے مستقبل میں وطن عزیز کی باگ ڈور سنبھالنا ہے اس کی ذہنی کیفیت کیا ہے؟ وہ کس طرح کے یقین کی کیفیت میں مبتلا ہے؟ اسی قسم کی فضا میں نے پاکستان میں بھی دیکھی تھی۔ ایک ہزاری پریشانی، ذہنی انحطاط اور یقین کی کمی۔ اس کی وجہ تو کئی ایک ہیں اور ان میں سب سے بڑی وجہ قائد اعظم مرحوم و مغفور کے بعد ان کے پیارے لیدر کا نہ ہونا ہے اور دوم ہمارا

سوال ہے کہ ایسا کیوں نہ ہو جب آپ نے اسلامی اخلاق کا نمونہ ہی انہی نظروں سے غائب کر دیا ہے تو عوام اسلامی اخلاق کی کبھی کہاں سے۔ ایسے انتشار میں وہ بچا رہے تو کیا کریں۔ وہ کیوں پریشان اور جسمانی آرام و آسائش۔ لٹائش و آرامت کی بائیں نہ اپنائیں۔

سوال یہ ہے کہ کیا سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت بس اتنی ہی تھی کہ ان کا سایہ نکھایا نہیں۔ پسینہ سے کس قسم کی خوشبو آتی تھی۔ آپ کی زندگی کا نوحہ بالشرع کوئی اور بھولتا ہی نہیں؟ کیا آپ رحیم و کریم نہیں تھے۔ کیا آپ خدیت صفت کے مجسم نہیں تھے۔ کیا آپ صلح جو نہیں تھے۔ کیا آپ بھی ہاتھ میں لٹھے لئے پھرتے تھے کہ جس نے آپ سے ذرا اختلاف کیا

نظر پائی دیوالبیرین ہے۔ جب کوئی قوم اپنے ملک اور اپنی منزل کو گم کر دے تو اسکی توجواں ایسے ہی امراض کا شکار ہو جاتے ہیں۔ ان کے قدم لڑکھڑا جاتے ہیں۔ انہی ہمتیں جواب دے جاتی ہیں اور ان کے عوام جن کی قوت بہاڑوں کا دل چیر سکتی ہے بھی سہی دکھ بن جاتے ہیں۔

ذہنی انحطاط کیوں ہمارے توجواںوں میں جو ذہنی انحطاط ہے اس کی ذمہ داری ان پر نہیں بلکہ حقیقت پسندی سے جائزہ لیں تو یہ کہنا پڑے گا کہ ہمارے ہاں ماضی میں جو بھی برسر اقتدار آیا ہے (چند ایک مخلص افراد کو چھوڑ کر) اس نے آغاز کار یہ کیا کیا وعدے نہ کئے لیکن جب عمل کے ترازیوں میں ان کے دعوائی کوتاہ کیا تو بہت کم ایسا ہوا کہ اخلاص و دیانت کا پلا بھاری رہا ہو۔ اگر کسی نے اسلام کا نام لیا تو وہ بھی اکثر و بیشتر خود غرضی کے لئے جب ضرورت پوری ہوگئی تو اسلام کو طاق نیوں پر رکھ دیا اور یہ تو بار بار دیکھنے میں آیا کہ برسر اقتدار انصار اور اسلام کا نام لے رہے ہیں اور عمل اس کے برعکس ہو رہا ہے۔ جمہوریت کے متعلق دعوائی کا بھی یہی حال رہا۔ زبانی کلامی جمہوریت، جمہوریت پکار رہے ہیں۔

لیکن قدم جمہوریت کے قطعی منافی راہ پر اٹھتے رہے۔ ان تمام باتوں کا حاصل یہ ہوا کہ پہلے قومی مزاج میں انتشار نے راہ بائی۔ اس کے بعد منافعنا نہ طرز عمل نے فکری انحطاط پیدا کیا اور وہ قوم جس نے ایک واضح نظریہ کی بنیاد پر ایک ملک کی بنیاد رکھی تھی۔ اور جس سے دنیا کو بڑی امیدیں تھیں، مجبور میں پھنس کر رہ گئی۔ اس کی توجواں پر دو بر مختلف احساسات (COMPLEXES) نے بیلخار کر دی۔ نف لعی اور ذاتی جلب و منفعت کے سوا کوئی مصلح نظر باقی نہ رہا۔ آزاد قوموں کا وہ خوبی یعنی اعتماد و یقین کی دولت جو درختان مستقبل کی طرف رہنمائی کرتی ہے اس کا شہدہ مفقود ان دکھائی دینے لگا۔ یہ حالات کسی طرح حوصلہ افزا اور خوش آئند نہیں ہیں اور وہ اصحاب جنہیں اپنے وطن عزیز سے ذرا بھی محبت ہے اور یہ سمجھتے ہیں کہ پاکستان کی ترقی و تعمیر، خوش حالی و ترقی کے لئے ہم سب کا مستقبل وابستہ ہے وہ ان حالات کو بے حد تشویشناک قرار دیں گے۔ لیکن سوچنا یہ ہے کہ ان حالات کا حل کیا ہے؟ (نوٹس دقت ۳۵) یہ اس قوم کا حال ہے جس کو اپنے مسلمان ہونے پر بڑا فخر ہے۔

ہستی مقبرہ

وہ کیف عشق سے محمور مقبرہ کی نضا
زیریں سے تابفلک نور مقبرہ کی نضا

حسین قطاروں میں ہیں خوشنواب زریں
خدا کے بندے وہ زندہ دلان عرش نشین
مسح پاک کے انصار چاند کے ہالے
نیاز عشق کی راتوں میں جاگنے والے
مٹے وصال سے مدہوش ہو گئے مسخند
خدا کے بندے خدا میں ہی کھو گئے آفسر

یہ مقبرہ ہے کہ آرام گاہ اہل جنوں
ملا ہے سیرت سیماب کو پیام سکوں
یہاں خدا کی رضا کے غلام رہتے ہیں
یہ لوگ جن کو فرشتے سلام کہتے ہیں
مری نظر میں ہے جنت نشاں یہاں کی نہیں
خدا گواہ ہستی میں ان گھروں کے میں
خوش نصیب کہ منزل کو پا گئے ناھید
خدا کے پاک سیماب کے پاکباز مرید

عبدالرحمن شاہ

وصیت کرنے والوں کا مقام

ازحکم شیخ محبوب عالم صاحب خالہ ایم بی لہور

(۱)
عظیم مقاصد عظیم قربانی چاہتے ہیں۔ خدا کے حصول کے لئے بھی انسان کو بے حد محنت و جدوجہد کرنا پڑتی ہے۔ کیونکہ محنت و مشقت کے بغیر انسان معمولی چیز بھی حاصل نہیں کر سکتا۔ پھر خدا تعالیٰ ایسی عظیم ہستی کا حصول جو خدا تعالیٰ اور کائنات کے بغیر کسی ممکن ہوتا تھا قرآن مجید میں فرماتا ہے
ومن جاهد نفسه
بجاهد لنفسه
(العنکبوت ۴)

انسان اپنے مفاد کو حاصل کرنے کے لئے ہر قسم کی جدوجہد اور کوشش کرتا ہے۔ نیز فرماتا ہے
والذین جاهدوا فلنا
لنهدیہم سبلنا
وان الله مع المحسنين
(العنکبوت ۴)
اور جو ہم سے لڑنے کی کوشش کرتے ہیں ہم ان کو ضرور اپنے دوستوں کی طرف لے آتے ہیں تو یقین بخشیں گے اور اللہ تعالیٰ قیامت میں ان کو سزا دے گا۔
خدا تعالیٰ کو پانے کے لئے جو شخص بھی صحیح رنگ میں کوشش کرتا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کی راہ تمنا فرماتا ہے۔ اور پھر ارشاد ہے
ایک کوشش صحیح رنگ میں جاری رکھیں
گناہیاب ہو جائے۔ تو ان اللہ مع المحسنین۔ وہ ضرور اللہ تعالیٰ کو پالیتا ہے۔

اس راہ میں محض زبانی دعوے کوئی چیز نہیں جو لوگ اس راہ میں قدم اڑاتے ہیں انہیں قدم قدم پر مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔
احسب الناس ان یترکوا
ان یقولوا امنا وهم
لا یقتلون ولقد ضللتنا
من قبلهم۔ فلیعلمن
الله الذین صدقوا
ولیعلمن الکاذبین
(العنکبوت ۴)
کی لوگوں نے یہ سمجھ رکھا ہے کہ ان کا یہ کلمہ دینا کہ ہم ایمان لے آئے ہیں (کاٹی ہوئی اور وہ چھوڑ دیئے جائیں گے۔ حالانکہ جو لوگ) ان سے پہلے گزر چکے ہیں۔ ان کو

ہم نے آزمایا تھا (اور اب بھی ہم ایسی ہی کر رہے ہیں) اللہ تعالیٰ ظاہر کر دے گا۔ ان کو بھی جنہوں نے سچ بولا اور ان کو بھی جنہوں نے سچ بولا۔
اللہ تعالیٰ کی عیب سے یہ سنت ہے اور عیب ایسا ہوتا ہے جیسا کہ ایمان کا دعویٰ کرنے والوں کو اللہ تعالیٰ آزمائش اور امتحان میں ڈالتا ہے۔ یہ دیکھنے کے لئے کہ وہ اس دعوے میں کجا تک پہنچے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام بھی فرماتے ہیں۔۔

(۱) "اولیاد اور اول اللہ کا یہی مسکن اور عقیدہ ہوتا ہے۔ بیدار عقائد جلدی لکھتے ہیں کہ عشق کا خاصہ ہے کہ مصائب آتے ہیں۔"
(ملفوظات جلد ۳ ص ۳۵)

(۲) سید عبدالقادر جیلانی بھی ایک مقام پر لکھتے ہیں کہ
سب زمین مومن بنا جاتا ہے تو ضرور ہے کہ اس پر دکھ اور آہ آتی آتی۔ اور وہ یہاں تک آتے ہیں کہ وہ اپنے آپ کو قریب موت سمجھتا ہے اور جب اس حالت تک پہنچ جاتا ہے تو رحمت اللہ کا چوڑا ہوتا ہے۔ اور غمنا یا نار کوئی بڑا اور مسلا کا حکم ہوتا ہے۔"

(۳) "سنت اللہ ای طرح پر ہے کہ جو امور خدا کی طرف سے آتے ہیں ان کے ساتھ اترنا ضرور ہوتے ہیں۔ پھر میں کیونکہ اللہ کے بقول تھا
تھا۔" (الحکم جلد ۶ نمبر ۱۹ ص ۲۹)

(۴)
اس زمانہ کے ماہر و مرسل حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے خدا تعالیٰ کے نثار کے مطابق جو نظام وصیت جاری فرمایا ہے جس کے تحت وصیت کرنے والے ہر تہمتی محرمات سے پرہیز کرنے والے سچے مسلمان لکے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنی جائداد کا کم از کم دو سو حصہ خدا کی راہ میں خرچ کرے۔ اس کی غرض دعائیت بھی یہی قرار دی گئی ہے۔ چنانچہ الوصیت میں حضور علیہ السلام فرماتے ہیں۔
"بلاشبہ اس نے ارادہ کیا ہے کہ اس نظام سے منافق

اور مومن میں تمیز کرے۔" منہ پھر فرماتے ہیں۔۔
"وہ ہر ایک زمانہ میں چاہتا رہے کہ خلیفہ اور طبیعت میں فرق کر کے دکھا دے اس لئے اب بھی اس نے ایسا ہی کیا۔" (۳)

جیسا کہ گزشتہ زانوں میں مومنین و مرسلین کے مخلص متبعین پیش آنے والے امتحانوں میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیاب ہوتے رہے، اسی طرح اس امتحان کے متعلق بھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو یقین تھا کہ جماعت کے مخلص اس آزمائش پر بھی لیکر لکھے ہوئے خندہ پیشانی سے اسے قبول کریں گے۔ چنانچہ اس یقین کا اظہار اور وصیت کرنے والوں کا بلند مقام بیان فرماتے ہوئے حضور علیہ السلام فرماتے ہیں۔۔

"تم خود محسوس کرتے ہیں کہ اس وقت کے امتحان سے بھی اعلیٰ درجہ کے مخلص جنہوں نے درجہ دین کو دنیا پر مقدم کیا ہے۔ دوسرے لوگوں سے ممتاز ہو جائیں گے۔ اور ثابت ہو جائے گا۔ کہ وصیت کا اقرار انہوں نے پورا کرنے کے دکھا دیا اور اپنا صدق ظاہر کر دیا۔۔۔۔۔ اس کام میں سبقت دکھانے والے راستبازوں میں شمار کئے جائیں گے۔ اور ایک خدا تعالیٰ کی ان پر تمہیں ہوں گی۔"
(ضمیمہ الوصیت ص ۲۲)

نیز فرماتے ہیں۔۔
"اور ہم خود محسوس کرتے ہیں کہ جو لوگ اس الہی نظام پر اطلاع پا کر بلا توقف اس فکر میں پڑتے ہیں کہ دو سو حصہ کل جائداد کا خدائی نواز میں دیں، بلکہ اس سے زیادہ اپنا جوش دکھاتے ہیں۔ وہ اپنی ایمانداری پر جہر لگادیتے ہیں۔"
(ضمیمہ الوصیت ص ۲۲)
سابقہ ہی اس حکم پر توجہ نہ دینے والے احباب کو تمہیں فرماتے ہوئے فرماتے ہیں
"بلاشبہ یہ بھی یاد رہے کہ بلوں

کے دن نزدیک ہیں اور ایک سخت زلزلہ جو زمین کو تہ دہلا کر دے گا۔ خرب ہے پس وہ جو صحابہ عذاب سے پہلے اپنا تارک الہیہ ہونا ثابت کر دیں گے اور نیز یہ بھی ثابت کر دیں گے کہ سر طرح انہوں نے میرے حکم کی تعمیل کی خدا کے نزدیک حقیقی مومن وہی ہیں۔ اور اس کے دفتر میں سابقین اولین لکھے جائیں گے۔ (الغیاث ص ۱۱)
اور انہوں نے حضور اپنے مخلص متبعین سے خطاب فرماتے ہوئے پھر فرماتے ہیں۔
"تم اجماعت دین کے لئے ایک انجمن کے حوالہ اپنا لے کر آؤ گے اور ہستی زندگی باڈے۔"
(الغیاث ص ۱۲)

پس حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آواز پر لیکر لیکر لکھتے ہوئے حضور کے حکم کے مطابق نظام وصیت میں شامل ہونے والے دور خدا تعالیٰ کے فضل سے

"ہستی زندگی" پانے والے
"حقیقی مومن" سابقین اولین
"اپنی ایمانداری" پر جہر لگانے والے
"اعلیٰ درجہ کے مخلص" اور راستباز، میں جن پر یاد تک خدا تعالیٰ کی رحمتیں ہوں گی۔
انشاء اللہ۔
اللہ تعالیٰ ہمیں بھی اور ہماری نسلوں کو بھی ان مخلصین میں شامل ہونے کی سعادت اور اس پر انتقامت کی توفیق دے۔
امین

جماعت احمدیہ کی ۲۳ ویں مجلس اور
۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۶۲ء کو منعقد ہونے والی

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ابیہ اللہ تعالیٰ عنہ العزیز کی منظوری سے اعلان کی جاتا ہے۔ کہ تیسری مجلس مشاورت کا اجلاس ۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۶۲ء مطابق جمعہ ہفتہ اتوار ربیع الثانی ہوا۔ انشاء اللہ عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ اپنے نمائندگان کا انتخاب کر کے جلد دفتر ہذا میں اطلاع دیں۔
سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح

تاریخ

پاک ہونے کا ذریعہ

(از مکتبہ المدینہ صاحب شایبہ رحمہ اللہ)

موجودہ زمانہ میں دنیا مغرب کی خیالات و اشکال اور ہندو مذہب و تمدن کا دلدادہ ہے۔ اور مددگارانی امور کی بجائے ہمارے ہمدردی کی طرف زیادہ میلان ہے اور دعا اور دعا کی تاثیرات سے منکر ہے۔ جب کسی کو ہندو مذہب دعا پر یقین نہیں تو اس کے دل میں دعا کے لئے ایسے جو بن پیدا ہو سکتا ہے۔ سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے دعا اور اس کی حقیقت اور اہمیت کو پھر زندہ کیا ہے اور دنیا کو ہندو مذہب دعا اور اس کی تاثیرات کے بجا خلاصے کی اپنی نشان دکھائے ہیں۔ اور یہ ایک حقیقت ہے کہ تمام نشانہ اللہ کے دعا کے نتیجہ میں ہی ظہور پذیر ہوتے ہیں اور سچی قدر انسان پاک ہونا ہے اور ہندو مذہب دعا کی نشاں اس کو مدنظر رکھنے پر شہسوہ خصوصاً اور دود اور رقت اور جوش سے ڈھکا کرنا ہے۔ اہم قدر اس کے لئے اور تقابل کی رحمت جوش میں آتی ہے۔ اور خوارش معجزات کا دروازہ کھلتا ہے۔ دعا کے ذریعہ پاک بننے کی راہ ہے اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پھر فرماتے ہیں کہ۔

سیراب کرے۔ عرض پاک و صاف ہونے کے لئے صرف معرفت کافی نہیں بلکہ بچوں کی طرح دردناک گریہ و زاری بھی ضروری ہے اور رویت ہو اور یہ مت خیال کرو کہ ہمارا نفس کتا ہوں سے بہت آلودہ ہے ہمارا دعا میں کیا چیز۔ میں اور کیا اثر رکھتی ہیں کیونکہ انسان نفس ہو دراصل محبت الہی کے لئے پیدا کیا گیا ہے وہ اگر اپنے شاہ کی آگے سخت مشغول ہو جائے پھر بھی اس میں ایک ایسی قوت تو ہے کہ وہ اس آگ کو بجھا سکتی ہے۔ جیسا کہ وہ بچھینے ہو کہ ایک یا پانی کو کسی آگ سے گرم کیا جائے۔ مگر تاہم جب آگ پر اس کو ڈالا جائے تو وہ آگ کو بجھا دے گا۔ (سیراب احمدیہ حصہ پنجم کا مرقعہ المحقق) اسی طرح حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام دعا اور اس کی اہمیت اور تاثیرات کے بارے میں فرماتے ہیں کہ۔

”کمال طور پر پاک ہونے کے لئے صرف معرفت ہی کافی نہیں بلکہ اس کے ساتھ پروردگاروں کا سلسلہ جاری رہنا بھی ضروری ہے۔ کیونکہ خدا تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کو ان کے فیوض کو اپنی طرف کھینچنے کے لئے ایسی دعاؤں کی تخلیق فرمائی ہے جو گویا اورنگ اور گھنٹوں کا صفا اور درد دل سے پر ہوں۔ تم دیکھتے ہو کہ پیر پیر خوار گریہ اپنی ماں کو خوب شفا بخش کرتا ہے اور اس سے محبت بھی رکھتا ہے اور ماں بھی اس سے محبت رکھتی ہے۔ مگر پھر بھی ماں کا دودھ اڑنے کے لئے سیر خوار بچوں کا دودھ نہیں کھینچ دہل دھکتا ہے۔ ایک طرف پیر پروردگار کا طور پر بچوں کے ہوتے ہیں اور دوسری طرف اس کے لئے کلا دیکھ کر اڑ پڑانا ہے اور دودھ اڑتا ہے۔ پس اسی طرح خدا تعالیٰ کے سامنے ہر ایک طالب کو اپنی گزیر (دعا) سے اپنی روحانی تعمیر پراس کا ثبوت دینا چاہیے۔ تاہم روحانی دودھ اترے اور اسے

یتاب اور دیوانہ دار اور اڑنا بنا دیتا ہے کیونکہ آخر تم پر فضل کیا جاوے گا۔ دعا کرنے والوں کو خدا معجزہ دکھائے گا۔ اور مانگنے والوں کو ایک خارق عادت نصیب دی جائے گی۔ دعا خدا کے آتی ہے۔ اور خدا کی طرف ہی جاتی ہے۔ دعا سے خدا ایسا رنگ دیکھتا ہے جیسا کہ تمہاری جان تم سے زیادہ دیکھتا ہے۔ دعا کی پہلی نعمت یہ ہے کہ انسان میں پاک بننے پیدا ہوتی ہے۔ پھر اس تبدیلی یا نئے کے لئے اس کی ایک الگ تہلی ہے جس کو دنیا نہیں جانتی گویا وہ اور خدا ہے۔ حالانکہ اور کوئی خدا نہیں۔ مگر نئی تہلی نئے رنگ میں اس کو ظاہر کرتا ہے۔ تب اس خاص تہلی کی شان میں اس تبدیلی یا نئے کے لئے وہ کام کرتا ہے۔ جو دوسروں کے لئے نہیں کرتا۔ یہی وہ خوارق ہے۔

عرض دعا وہاں کرے جو ایک مشقت خاک کو گھسیا کر دیتی ہے۔ وہ ایک پانی ہے جو اندرونی غلطیوں کو دھو دیتی ہے۔ اس دعا کے ساتھ روح پھلتی ہے۔ اور پانی کی طرح بہہ کر آستانہ حضرت اہدیت پر گرتی ہے۔ وہ خدا کے حضور کھڑی رہتی ہوتی ہے اور رات کو بھی رات ہے اور سجدہ بھی کرتی ہے اور اس کی غلطی وہ نماز ہے جو اسلام نے سکھائی ہے۔ دیکھو کیا کوٹ اسلام (ص ۱۹) کیوں تو سر سبز رہتا ہے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم کو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے نشانہ مطابقت دعا کرنے کی توفیق بخشے۔ اللہم آمین و آخر دعوانا ان الحمد لله رب العالمین

یوم مصلح موعود کی تقریب پر

مختلف مقامات پر جلسوں کا انعقاد

مذکورہ ذیل جماعتوں کی طرف سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ دیہات پر بھی یوم مصلح موعود کی تقریب سجد کے لئے منعقد ہوئے ہیں جن میں گولڈن مصلح موعود کے مختلف پہلوؤں پر انعقاد کی گئیں اور بتایا گیا کہ اس طرح یہ پیشگوئی حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام کے ذریعے پوری ہو کر ہمارے لئے موجب ارباب ایمان بنا رہی ہیں۔

گرچی۔ بھیرہ۔ میرپور خاص۔ سٹری۔ جمال پور۔ جہلم۔ شاہانگ (مسترق پاکستان) پاک پٹی۔ میان جھاؤٹی۔ نیہا سر اوڈھ ڈیہہ غازی خان۔ جمشگ صدر۔ لالکانہ۔ سیالکوٹ شہر۔ پشاور۔ بہاولنگر۔ گوجران۔ علی پور۔ جھنگ۔ اعظمی اور پٹی۔ حافظ آباد۔ لاہور۔ گجرانوالہ۔ نودھو۔ اسیلک۔ میان۔ دینا پور۔ ہیانوالہ۔ سیالکوٹ۔ کوٹلی۔ مصلح گجرات۔ کوٹلی۔ مصلح حق پور۔ گوجران۔ سیالکوٹ۔ کوٹلی۔ مصلح مومس۔ مصلح سرگودھا۔ پٹی۔ مصلح جھنگ۔ مصلح سیالکوٹ۔ سمبھوالہ۔ جیک۔ مصلح لاہور۔ چک۔ ۲۳۔ جنوبی مصلح سرگودھا۔

درخواستہ کے دعا

- ۱۔ مکرم مولوی محمد سلیمان صاحب سابق محرم نگر خانہ قادریان محل مقیم دفتر جلسہ سالانہ ربوہ کئی روز سے بیمار کھانسی و بخار بیماری اور بہت کمزور ہو گئے ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مکرم مولوی صاحب کو اپنے فضل سے جلد صحت یاب فرمائے۔ آمین (محمد یعقوب ربوہ)
- ۲۔ میر سید عزیزان نسیم الرحمن۔ تنویہ الاسلام۔ مغل پور۔ انوار صحنے امتحانات دینے ہیں۔ برائے مکان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب لوگوں کو کامیاب عطا فرمائے۔ آمین (نسیم نسیم علیہ الرحمہ محرم و انوار صحنے ربوہ)
- ۳۔ غریب منظور احمد صاحب ایک لیسے مدرسے سے تیار ہیں۔ احباب کرام کی خدمت میں عاجزانہ درخواست دعا ہے۔ (اقبال احمد بسمل و اجن پوری)

دعاے مغفرت

ہماری والدہ ماجدہ مرحومہ جو کہ حضرت صاحبزادہ علیہ الصلوٰۃ والسلام صاحب شہید مرحوم کی بہنوئی تھیں پورے ۳۴ برس تک رہیں۔ انہوں نے اپنے خاں خانیقہ سے جاملین امانت دانا ایشہ راجھوت مرحومہ بہت نیک پارہ اور عظیم مرتبہ تھیں۔ غریب سال میں احباب ہندی دعوات کے لئے دعا فرمائیں (عاجزانہ ہجرتہ اشرسہ ماجراہ علیہ السلام صاحب شہید مرحومہ کو رنگ مصلح بنوں)

مسابقت جو اللہ تعالیٰ کو پسند ہے

(دراکرم میں عبدالحق صاحب راند ناظر بیت المال راولپنڈی)

ہر انسان کی فطرت میں داخل ہے کہ وہ اپنے ساتھیوں سے آگے جاتے ہوئے کوشش کرتا رہے۔ حالانکہ اس وقت یہ رجحان انسان کو تدریس و تہذیب میں بلا کر دیتے اور کوشش کی ترویج میں انسان کو نگہاں کر دیتے ہیں۔ لیکن یہ مسابقت ایسی بھی ہے جس میں بھلائی ہی جھلانی ہے اور جو اللہ تعالیٰ کو بھی پسند ہے اور وہ سے نیکوں میں ایک دوسرے سے آگے بڑھنے کی کوشش۔ فرمانہ در لکھتے دیکھو جو لہذا قاسم ترقی الخیرات (فقہ ج ۱۸) ترجمہ: ہر ایک شخص کو ایک صلح نظر ہونا ہے جس پر وہ اپنی قوم کو رکھتا ہے (لیکن اسے خود مختار صلح نظر ہونا چاہیے) تم نیکوں میں ایک دوسرے سے بڑھنے کی کوشش کی جاوے۔ یہ وہ مقام ہے جس میں فائدہ ہی فائدہ ہے اور جس کے نتیجے میں انسان کے تمام گناہ اور تمام کمزوریاں ڈھانسی جاتی ہیں اور ایک نہایت ہی پرست اور خوشگوار زندگی حاصل ہوجاتی ہے۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے سورۃ آل عمران کے پودھوں کو سورج میں فرمایا ہے۔
 وَرِئَاسًا عَرُوۡاۤلِیۡ مَضٰیۡطَۃً مِّنۡ رِّکْمٍ رَّجْمَۃً عَرُوۡضَہَا السُّسُۡوٰتُ وَرِالۡرِغۡصِۡۃُ لَلۡمُتَّقِیۡنَ الَّذِیۡنَ یَلۡتَقُوۡنَ فِی السُّبۡحِۡ اَوۡ بِالۡعَصۡرِ اِنَّ الۡمُتَّقِیۡنَ لَشِطۡرُۃٌ لِّہٖ اَنْۡۤیۡطَ وَرِالۡرِغۡصِۡۃُ عَنِ النَّاسِ لِۡہِ رِیۡۤاۡۃً لِّمَنْۡ یَّحِبُّ ۗ الَّذِیۡنَ تَرۡجَمُوۡا ہِ اَوۡ ہِ دُوۡرۡ ہِ D

۲	شیخوپورہ	۷۱	۷۲	۷۱	۷۲
۵	غزنی	۷۱	۷۳	۷۱	۷۳
۷	گوجرانوول	۵۳	۷۶	۷۶	۷۶
۹	حیدرآباد	۵۶	۷۳	۷۳	۷۳
۱۱	راولپنڈی (لاہور)	۷۵	۱۷	۱۷	۱۷
۱۳	سنت نگر (لاہور)	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۱۵	کیٹالی پارک (لاہور)	۷۰	۱۱	۱۱	۱۱
۱۷	ماڈرن ہائی اسکول	۷۰	۷۰	۷۰	۷۰

۵۔ بجٹ پانچ اور دس ہزار روپے سالانہ کے درمیان

۱	دہلی علاقہ (لاہور)	۱۰۰	۹۰	۱۰۰	۹۰
۳	پشاور	۸۶	۷۷	۸۶	۷۷
۵	کراچی	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۷	گوجرانوول	۷۶	۷۶	۷۶	۷۶
۹	گوجرانوول	۷۶	۷۶	۷۶	۷۶
۱۱	راولپنڈی (لاہور)	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۱۳	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۱۵	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۱۷	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۱۹	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۱	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۳	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۵	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۷	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۹	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۱	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۳	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۵	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۷	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۹	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۱	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۳	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۵	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۷	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۹	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۵۱	گوجرانوول	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷

۶۔ بجٹ دس ہزار اور پانچ ہزار روپے سالانہ کے درمیان

۱	پشاور	۱۰۰	۹۷	۱۰۰	۹۷
۳	پشاور	۸۵	۱۰۰	۸۵	۱۰۰
۵	پشاور	۸۰	۹۳	۸۰	۹۳
۷	پشاور	۷۷	۹۰	۷۷	۹۰
۹	پشاور	۷۷	۸۲	۷۷	۸۲
۱۱	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۱۳	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۱۵	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۱۷	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۱۹	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۱	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۳	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۵	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۷	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۲۹	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۱	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۳	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۵	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۷	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۳۹	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۱	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۳	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۵	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۷	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۴۹	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۵۱	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۵۳	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۵۵	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۵۷	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۵۹	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۶۱	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۶۳	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۶۵	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۶۷	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۶۹	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۷۱	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۷۳	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۷۵	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۷۷	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۷۹	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۸۱	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۸۳	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۸۵	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۸۷	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۸۹	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷
۹۱	پشاور	۷۷	۷۷	۷۷	۷۷

ان آیات سے واضح ہے کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں مال خرچ کرنا بہت بڑی نیکی ہے اور مومن کو لازم ہے کہ اس کار میں پس جو شی اور بڑی طاقت سے ایک دوسرے سے آگے بڑھنے کی کوشش کرنے رکھیں۔ اس وقت حدود اربعہ کی مالیت میں دو چیزوں سے بھی کم خرچ کرنا ہے اور اپنی ملکیت مومنوں کی وصولی تدریجی محبت سے بہت کم ہے۔ حالانکہ بعض دوسری جماعتیں سو فیصدی تک اپنے بجٹ پر سے کر چکی ہیں۔ لہذا بڑی بڑی جماعتوں کی فیصدی وصولی کا نقشہ درج ذیل ہے اور خدا کا تمام جماعتوں کو دعوت دینا ہے کہ آئیے اللہ تعالیٰ کی خاطر اس کے پاک رسول صلے اللہ علیہ وسلم کی خاطر۔ اس کے بغیر یہ سچ بند الصلوٰۃ والسلام کی خاطر۔ اپنی فسادوں کی خاطر۔ اور اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنے مال خرچ کرنے کے لئے ایک دوسرے سے آگے بڑھیں۔ لیکن اپنی حدود کے اندر جو حضرت علیؓ سے بھی تا اب اللہ تعالیٰ بخیرہ العزیز نے تکرار فرمائی ہیں اور اس طرح اللہ تعالیٰ کی مغفرت اور اس کی جنت کے وارث بن جائیں۔

نوٹ: اس نقشہ کی تیاری میں ۲۸ ذریعہ کی وصولی کی گئی ہیں اور صرف سالانہ کے بجٹ کو مدنظر رکھا گیا ہے۔ جن جماعتوں کے ذمہ سابقہ سالوں کے بقائے ہیں انہیں ان بقاؤں کے ساتھ باقی کی طرف توجہ کرنی چاہئے۔

رقبہ	نام جماعت	رقبہ	نام جماعت	رقبہ	نام جماعت	رقبہ	نام جماعت
------	-----------	------	-----------	------	-----------	------	-----------

۷۔ پچاس ہزار روپے سالانہ سے زائد بجٹ والی جماعتیں

۱	کراچی	۸۶	۷۵	۲	ریوہ (وسط تمام حلقہ جٹ)	۷۷	۷۵
۲	لاہور (وسط تمام حلقہ جٹ)	۵۸	۲۷	۳	راولپنڈی	۳۸	۱۲

۸۔ بجٹ تیس ہزار سے پچاس ہزار روپے سالانہ تک

۱	لاہور	۷۷	۶۷	۲	سیالکوٹ شہر	۵۹	۶۳
۳	سرگودھا	۶۲	۷۷	۴	سول لائن (لاہور)	۶۵	۷۹
۵	کوئٹہ	۵۹	۲۰	۶	پشاور	۴۷	۳۲
۷	اسلام آباد (لاہور)	۵۳	۱۹	۸	ڈھاکہ	۴۷	۲۷

۹۔ بجٹ دس ہزار سے تیس ہزار روپے سالانہ تک

۱	پشاور	۸۳	۷۷	۲	ڈال ٹاؤن (لاہور)	۸۳	۷۷
---	-------	----	----	---	------------------	----	----

فہرست مجاہدین تحریک جدید ممالک سیرن

رقم وعدہ	سال	مقام	نام دعوہ کنندگان	نمبر شمار
RS ۱۰۱	"	سوئزر لینڈ	شیخ ناصر احمد صاحب	۱
S. Fol.	"	"	Ftl Fatima Holzschuh	۲
۲۰	"	"	Herr Rappig Tschannmen	۳
۲۵	"	"	Herr Salomon E.K. mitlich	۴
۵۰	"	"	Ftl. Gannila Sussstammk	۵
۵۰	"	"	Herr omel	۶
۲۹-۵۰	"	"	Herr Yahya Rafiq Rahma	۷
۱۰	"	انگلستان	بشیر احمد خاں صاحب	۸
۵۰۰	"	پہران ایران	محمد خان قاجاری	۹
۲۵۰	"	"	بشیر احمد صاحب سندھ	۱۰
۱۵۰	"	"	از طرف والدہ مرحومہ	۱۱
۱۵۰	"	"	ابلیہ صاحبہ	۱۲
۱۶	"	"	میر عبدالقادر صاحب	۱۳
۲۵۰	"	"	ابلیہ صاحبہ	۱۴
۸۰	"	"	صدیقہ صاحبہ بنت	۱۵
۲۵۵	"	"	ملک مشتاق احمد صاحب	۱۶
۵۰	"	"	عبدالخالق صاحب بیٹ	۱۷
۱۱۰	"	"	محمد افضل صاحب حابر	۱۸
۱۰۰	"	"	از طرف آنحضرت صلعم	"
۱۰۰	"	"	حضرت سیح مدعو	"
۱۰۰	"	"	مددی صاحبہ زوجہ	"
۱۰۰	"	"	عبادہ مرحومہ	"
۲۵۰	"	"	محمد پروین صاحبہ امیر محمد افضل صاحبہ	۱۹
۱۲۰	"	"	از طرف آنحضرت صلعم	"
۱۳۰	"	"	حضرت سیح مدعو	"
۲۵	"	سیرن	السید صبحی القزق	۲۰
۱۲	"	"	السید حسین القزق	۲۱
۵	"	"	السید خورشید شہاب	۲۲
۲۰	"	"	ابو علی عروانی	۲۳
۲	"	"	غصیر احمد خاں صاحب بیٹ	۲۴
۱۲	"	"	مرزا جمال احمد صاحب	۲۵
۲۵	"	"	السید محمد الدرخانی	۲۶
۲۵	"	"	قریشی مقبول احمد صاحب	۲۷
۲۲	"	ایورڈی کورٹ	مرزا ادیس محمد صاحب	۲۸
۶۶	"	ایورڈی کورٹ	ابلیہ صاحبہ از طرف والدہ امیر محمد	۲۹
۱۰۰	"	"	اے پی مصطفیٰ صاحب	۳۰
۶۰	"	"	سایم شاہ صاحب	۳۱
۵	"	"	منصور بن سایم شاہ صاحب	۳۲
۵	"	"	رحمت اللہ صاحب	۳۳
۵	"	"	سکران صاحب	۳۴
۳	"	"	اے بی محمد نجفی	۳۵
۱۰	"	"	ابلیہ صاحبہ	۳۶
۱۰	"	"	عبداللطیف صاحب	۳۷
۵۹	"	"	محمد شریف تیرو صاحب	۳۸
۶	"	"	کنتی احمد صاحب	۳۹
۶	"	"	محمد عبداللہ صاحب	۴۰
۶۶	"	"	مادر قرہ بیگم صاحبہ	۴۱

۵۱	۳۳	۵۷	۵۲	ننگارہ صاحبہ
۵۳	۵۷	۱۳	۵۲	دستر سپورہ دلاپور
۵۵	۳۲	۳۶	۵۶	۱۲۷ بھلوپور
۵۷	۲۸	۱۵	۵۸	میتھ جیانہ
۵۹	۳۴	۲۲	۶۰	نارنگ مندی
۶۱	۲۸	۶	۶۲	ایسٹ آباد
۶۳	۳۱	۲۱	۶۲	کرتو پٹھوری
۶۵	۲۹	۲۱	۶۶	سٹاک جنٹی
۶۷	۱۳	۳۰	۶۸	۲۷ کو کھڑال
۶۹	۲۶	۱۱	۷۰	گھنٹے بچ

ناظر سے...

احسان کا بدلہ احسان میں ہونا چاہیے تحریک جدید کے ایک مجاہد کی نیک مثال

مکرم امیر مسز احمد صاحبہ طاہرہ خاتون خادمہ الامام ابراہیم علیہ السلام نے جو ۱۲/۱۲/۱۹۲۱ء ہجرت ہوئے تھے۔
آج سے ٹھیک گیارہ ماہ قبل ۲۶ مارچ ۱۹۲۱ء کے دن پیارے والد بزرگوار امیر محمد ابراہیم صاحب سے ملا کر پیارے ہوئے تھے یہ انہی ہی شفقت اور تربیت کا اثر ہے کہ ہم گناہ گار بھی احسب کے دامن کو مہربانی سے پکڑے ہوئے ہیں۔
جانچو احسان کا بدلہ احسان کے طور پر مکرم طاہرہ صاحبہ نے سراسر رقم میں ۱۰۵۵ روپے اپنے والدین کی طرف سے ارسال فرمائے ہیں۔ قارئین کوام سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے (رومیں المال اڈل تحریک جدید بدوہہ)

درخواست ہائے دعا

۱۔ میرے بڑے بھائی صوبیدار میر ملک مبارک احمد صاحب کو پچھلے دنوں ٹانگ میں سخت چوٹ آئی تھی اب ان کا پیسٹر اتار لیا گیا ہے لیکن درم کی ابھی تک شکایت ہے احباب دعا فرمادیں کہ خلعے کھل صحت عطا فرمائے آمین۔
۲۔ مکرم نور احمد اسٹنٹ اکاؤنٹس آفیسر مظفر گڑھ
۳۔ سید الدار حکیم یوسف علی خاں صاحب مرحومہ سے سخت غلیظ چلے آ رہے ہیں قابت بہت زیادہ ہے احباب دعا فرمادیں ان کا دیمان انجی شفا کے عاجل اور صحت کاملہ کے لئے در دل سے دعا فرمادیں۔
نور علی خان محصل حلقہ سول لائن ۵۵ فیننگ روڈ لاہور
۴۔ خانگاہی بیوی بیچارہ ماہ سے پیاری چلی آ رہی ہے۔ کمزوری بہت ہو گئی ہے صحت کاملہ کے لئے دعا دعا فرمادیں۔ (محمد شریف ٹیلیفون آفس کوہرہ)

۵۔ میرے اڑکے محمد بن مسعود کی صحت عموماً خراب رہتی ہے۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کامل عطا فرمائے۔ محمد اسماعیل احمدی دوکاندار بلر کے ڈاک خانہ میں نیک شیعہ ہیں
۶۔ میرے عزیز دوست کریم بخش صاحب لاہوری دسر کے مریض ہیں۔ نیز میرے دوست سید تیر احمد شاہ بھی عموماً بیمار رہتے ہیں۔ احباب دعا فرمادیں (ماسٹر محمد اسماعیل سید ماسٹر کوٹہ سٹریٹ لاہور)
۷۔ مولیٰ حسن نیامت صاحبہ ازبغی کی بائیں ٹانگ انفاقاً بہت میل گئی ہے۔ ان کی صحت کاملہ دعا جملہ کے لئے احباب دعا فرمادیں۔ حاجد ہیں عزیز صوفی عبدالغفور صاحب کو درد گردہ کی بہت شدید تکلیف رہتی ہے۔ احباب ان کی صحت کاملہ دعا جملہ کے لئے بھی دعا فرمادیں (افضل الہی بٹولی غلام محمد آباد شہر لاہور)

رقم وعدہ	سال	مقام	نام دعوہ کنندگان	نمبر شمار
۲۲۳	"	جلی صاحب	جلی صاحب	۱
۳۳	"	محمود حسن لکھنؤ صاحب	محمود حسن لکھنؤ صاحب	۲
۴	"	چیت انان صاحب	چیت انان صاحب	۳
۲۵	"	کرمن بن نورالوین	کرمن بن نورالوین	۴
۶	"	محمد یوسف صاحب رانا پور	محمد یوسف صاحب رانا پور	۵
۷	"	عبدالہادی معراجی	عبدالہادی معراجی	۶
۸	"	عبداللہ لوکاوی صاحب	عبداللہ لوکاوی صاحب	۷
۹	"	جعفر بن عبدالہادی صاحب	جعفر بن عبدالہادی صاحب	۸
۵	"	عباس بن عبدالہادی صاحب	عباس بن عبدالہادی صاحب	۹
۵۱	"	عزیزم رحیم صاحب	عزیزم رحیم صاحب	۱۰

دیوگی کی بیڑیوں پر شجر کاری

بقیہ مقالہ

معرضہماؤں اور جملہ حاضرین کے اظہارِ رائے کی باری کا اہتمام کیا گیا جس پر یہ تقریریں باہتمام ترتیب دی گئی تھیں۔ اس طرح سے ہی سرحد کے کئی ایسے بھی درختوں کی وہ قطاریں نصب کا گئی ہیں۔ محکمہ بیڑیوں صاحب ٹاؤن کمیٹی رولہ نے اہالیانِ رولہ سے اپیل کی ہے کہ وہ اس سلسلہ میں پودوں کی حفاظت کو کے خصوصاً انہیں بکریوں وغیرہ کا دستبرد سے محفوظ رکھ کر جھگڑا سے زیادہ سے زیادہ تعاون فرمائیں۔ جھگڑا سے محفوظ رکھنے کے لئے لاہور و بکن کے کنزرویٹو میاں صلاح الدین احمد

بہت بہت شکریہ کے مستحق ہیں جنہوں نے رولہ کی بیڑیوں کو سراہا بھرا کرنے کے لئے یہ منصوبہ تیار کیا ہے۔ ہم امید کرتے ہیں کہ اہل رولہ زیادہ سے زیادہ تعاون فرمائیں گے جن احباب کے پاس بکریاں ہیں وہ انہیں اس طرف نہیں لائیں گے اور تمام احباب پودوں کی حفاظت کے سلسلہ میں عوامی مگر کی طرف سے کہ انہیں کوئی نقصان نہ پہنچے۔

تقریب کے بعد سرحدی زمینداروں کو مکر مکر مزاج مرزا انور احمد صاحب اختر مہمان خانہ رولہ کی طرف سے عشاءِ دیدیگی۔

احبابِ حاضرین کو اس موقع پر اطلاع دی گئی کہ اس موقع پر کامیاب کرے اور رولہ کی خشک اور چھٹیل بیڑیوں جلد ہی سرسبز و شاداب نظر آنے لگیں۔ (تادم کار)

پاکستان ویسٹرن ریلوے + (لاہور) ڈوٹرن

سینڈ ریلوے

درج ذیل کام کے لئے پرنسپل ریٹ کے سرپرست اور ترمیم شدہ ڈیپول آف ریٹس کے مطابق ترمیم شدہ ۱۹ مارچ ۱۹۶۲ کے ساڑھے بارہ بجے دن تک موصول کریں گے۔ ٹنڈر مقررہ فارم پر ارسال کئے جائیں جو دفتر ہذا سے درج بالا تاریخ کے ساڑھے گیارہ بجے دن تک ایکٹو رہیں۔ فی فارم کے حساب سے دستیاب ہو سکتے ہیں۔ یہ ٹنڈر اسی دن ساڑھے بارہ بجے برسرعام کھولے جائیں گے۔

تعمیر لاگت مع زمینان جوڈ ویزل پے ماہر عرصہ ٹنڈر پرنسپل لاہور کے پاس جمع کرانا ہوگا۔

کام

- ۱۔ شاہراہ ماروال سبیشن پر سری رام پورہ کلا خطائی کے مابین چنگ سید والا کے نام سے ایک ہالٹ کھولنا اسٹیٹ نمبر ۳۳ بابت ۱۹۶۱-۶۲

۲۔ صرف وہ ٹھیکیدار جن کے نام منظور شدہ فہرست میں درج ہوں۔ ٹنڈر ارسال کریں۔ جن ٹھیکیداروں کے نام اس ڈوٹرن کے منظور شدہ ٹھیکیداروں کی فہرست میں درج نہ ہوں ان کو اپنے سابق تجربہ اور حالیہ حالت کی اسناد پر ۱۹ مارچ ۱۹۶۲ سے پیشتر اپنے نام پر کر لینے چاہئیں۔

۳۔ مقررہ ٹنڈر کو آؤٹ اور ترمیم شدہ ڈیپول آف ریٹ اور تعمیر کی بھی میٹروپولیٹن کارپوریشن کے دستخط کے دفتر میں بھیجی جاسکتی ہیں۔ ریلوے انتظامیہ سب سے کم نرخ کے پاس بھی ٹنڈر کو قبول کرنے کی پابندی نہیں۔ یہ ٹھیکیداروں کے اپنے مفاد میں ہے کہ ۱۹ مارچ ۱۹۶۲ سے قبل ہی ڈوٹرن پلے ماسٹر پی ڈیپو ریلوے لاہور کے پاس بھیج کر وہی ٹھیکیداروں کو پرنسپل ریٹ پورے رولہ میں خرید کر لے کر اپنے مسودے کے نرخ مسترد کئے جاسکتے ہیں۔ ٹنڈر بندوں کو نرخوں کا حوالہ تمام میرا اور میٹروپولیٹن کے دینا چاہئے اور ان کو چاہئے کہ کام کی اصل نوعیت کے بارے میں ٹنڈر دیتے سے پیشتر موقع پر معائنہ کر کے اپنا اطمینان کر لیں۔

(ڈوٹرن ٹنڈر سبیشن ڈنڈ ٹنڈر لاہور)

خریدارانِ افضل کو ضروری اطلاع

جن احباب کو مورخہ ۱۱ مارچ کے بعد اخبار افضل نہ ملے وہ سمجھ لیں کہ ان کے ایجنٹ کے دفتر لنگھا ہے اور ماہِ رواں کابل بھی اس نے ادا نہیں کیا اس لئے ایجنسی ان کے نام بند کر دی گئی ہے۔ ایسے احباب سے درخواست ہے کہ وہ اخبار دفتر افضل سے براہ راست منگوانے کا انتظام فرمائیں۔ (منیجر افضل)

منڈل باسکٹ بال ایسوسی ایشن کے زیرِ نگرانی

رولہ میں باسکٹ بال کوچنگ کیمپ کا قیام

رولہ۔ منڈل باسکٹ بال ایسوسی ایشن لاہور نے اسل منڈی پاکستان کے چار اہم مقامات پر باسکٹ بال کوچنگ کیمپ قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ امر باعثِ مسرت ہے کہ اس سلسلہ میں رولہ میں بھی ایک کوچنگ کیمپ قائم کیا جا رہا ہے۔ اس کیمپ کے تمام اخراجات منڈل باسکٹ بال ایسوسی ایشن لاہور برداشت کرے گی۔ کھلاڑیوں کی تربیت کے لئے پاکستان اور فورس بیلے سکول سرگودھا کے مسٹر خورشید مونی لال کو نامزد کیا گیا ہے۔

یہ کیمپ رولہ میں عید سے چند روز بعد سے شروع ہو کر پندرہ دن تک جاری رہے گا۔ روزانہ صبح چھ بجے سے سات بجے تک اور شام کو عصر اور مغرب کے درمیانی وقفہ میں کھلاڑیوں کو تربیت دی جائے گی۔ اس کیمپ میں رولہ کے تقریباً چالیس نامزد کھلاڑی شرکت کر رہے ہیں۔ (زن مہنگار)

نیزلین اور اہمائی

نیزلین کے متعلق صوبیدار عبدالمنان خان صاحب تحریر فرماتے ہیں:-

”مجھے کھانسی تھی۔ گلہ پکا ہوا جس کی وجہ سے سخت بے چینی تھی۔ نیزلین کی پہلی ہی خوراک میں نمایاں فائدہ ہوا۔ برے چھوٹے بچے کو دن رات دست شروع تھے۔ ”اہمائی“ سے ایک ہی دن میں مکمل فائدہ ہو گیا۔ واقعہ آپ کی ہومیو پیتھک ادویہ کمپنری اور مرض سے جلد نجات دہینے والی ہیں“ شہا ہومیو پٹی طیار کردہ روزمرہ کو روزانہ تجزیہ ادویہ دوا خانہ خدمت خلق رولہ سے حاصل کریں۔ قیمت ہر دو ایک پیسہ یا اس سے

۵۰ فیصد کمیشن

سلاجیت خالص (مفتیس مومبائی) چالیس سال سے ساتھ ٹیکسٹائل کے علاقے سے جاتا ہے پاکستان کے مشہور دوا خانے اس کے منتقل خریدار ہیں۔ صدہا امر اہم کامیاب نیا تریاتی ہے۔ درود و مفائل کے لئے اور درود کردہ کے لئے اکسیر ہے قیمت ایک ٹولہ ایک روپیہ۔ ۲۰ ٹولہ ۵ روپیہ۔ ۸۰ ٹولہ ۱۲ روپیہ ۲۰ ٹولہ سے کم آرڈر کی قیمت نہ ہوگی۔

پتہ۔ جمرٹی یونی سپیڈائی سٹور منسہرہ ضلع ہزارہ

توی انعامی بونڈ ۲۲ جولائی ۱۹۶۲ء کی رقم اٹلائی میں شامل ہونے کے لئے انعامی بونڈ آج ہی خریدیے سلسلہ آج کی فروخت جاری ہے

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں!

۱۲ جولائی ۱۹۶۲ء